
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Úřední zprávy OFS č. 12 (11.10.2023) 
 

 

STK: 

 
1. Změny termínů utkání 

 

III. A muži 

1. kolo, Těšany – Moutnice: So 4.11.2023 ve 14:00 

 

IV. třída  

12. kolo, Tišnov „B“ – Zastávka „B: Ne 22.10.2023 ve 14:30 

 

Dorost 

1. kolo, Mokrá-Horákov/Slatina – Troubsko: So 28.10.2023 v 10:00, hř. Troubsko, změna  

                                                                                                                                pořadatelství 

 

St. žáci sk. „B“ 

1. kolo, Rosice „B“ – Ořechov: So 14.10.2023 v 15:30 

 

Ml. žáci sk. „A“: 

1. kolo, Babice n. Svit. – Pozořice: Pá 20.10.2023 v 16:00, nařízení STK 

 

Ml. žáci sk. „C“: 

3. kolo, Rosice „B“ – Troubsko: Ne 29.10.2023 v 15:00, hř. Troubsko, změna pořadatelství 

 

St. přípravka sk. „C“: 

10. kolo, Ivančice „A“ – Kahan: Út 17.10.2023 v 16:30, nařízení STK 

 

Ml. přípravka sk. „C“: 

11. kolo, Kahan „B“ – Ivančice „A“: Út 24.10.2023 v 16:00, nařízení STK 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fotbalová asociace České republiky 

OKRESNÍ FOTBALOVÝ SVAZ BRNO – VENKOV 

Vídeňská 9, 639 00  BRNO 

mobil: 732 210 467 

E-mail: brno-venkov@fotbal.cz 

                                        http://www.fotbalbrno-venkov.cz/ 
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2. Schvalování výsledků 

 

Okresní přebor 

Hrušovany – Blučina, v ZoU neuveden zástupce kapitána hostujícího družstva a chybně uvedena 

minuta u „2“ branky domácího družstva, (R Leitgeb) 

 

Modřice – Zbýšov, v ZoU neuvedena dohoda na změnu HP (hlášenka na ÚT, odehráno na 

přírodní trávě) a chybně uvedeno pořadí střelců branek, (R Pašek) 

 

Modřice - Židlochovice, ze zprávy R v ZoU vyplývá, že „v momentě ukončení prvního poločasu 

při odchodu do kabin se diváci připletli do cesty rozhodčímu, kde HP sám řekl HR ,,Pískej to 

normálně ty čuráku."Na začátku druhého poločasu se diváci po upozornění v poločasové pauze 

lehce zmírnili, avšak pokračovaly narážky vůči všem rozhodčím.Po odpískání faulu za bezohledné 

podražení hráče, byla udělena žlutá karta a navzdory tomu se diváci opět rozezvučněli slovy typu 

,,takový čuráky sme tady dlouho neměli" , další z diváků vůči AR1 vyslovil ,,Andreji, Andreji, 

kdyby tvoje matka viděla, jakýho porodila zmetka".HP nebyl po celou dobu utkání vůbec 

nápomocen, ba naopak ještě podporoval diváky svými slovy vůči rozhodčím a s dodatkem, ,,že se 

postará o to, aby si tady HR už nikdy nezapískal". 

STK obdržela písemné vyjádření od FK Modřice, k událostem v 8. kole výše uvedeného SU 

z hlediska povinnosti a výkonu pořadatelské služby.  

STK na základě zprávy delegovaného R v ZoU a písemného vyjádření FK Modřice, konstatuje, že 

došlo k porušení § 46 bod 2 SŘF. 

STK za porušení §46 bod 2 SŘF předává do nejbližšího zasedání DK, FK Modřice. 

 

III. A muži 

RAFK „B“ – Přísnotice, v ZoU chybně uvedeno pořadí střelců branek, (R Vala) 

 

Rajhradice „B“ – Moutnice, v ZoU neuvedena dohoda na AR2 (OPR), (R Eliáš – MěFS) 

Ze zprávy R v ZoU dále vyplývá, že Během zápasu nebyla zajištěna pořadatelské služba. Před 

zápasem se přišel do kabiny rozhodčích ohlásit hlavní pořadatel zápasu, nicméně dál zde žádná 

pořadatelská služba nebyla a nefungovala. Nikde během zápasu, ani po jeho skončení nebyl nikde 

ani jediný označený pořadatel, rozhodčí nikdo nedoprovodil do kabiny rozhodčích, ani v poločase, 

ani na konci zápasu, přesto, že kabiny se nacházejí zhruba 100 metrů od hrací plochy a rozhodčí 

procházejí diváckou zónou. Zhruba v 70 minutě probíhala ze zóny před lavičkou domácích od 

neoznačeného muže velmi silná kritika rozhodčího, muž křičel na HR "kurva si debil, co to pískáš, 

jdi do hajzlu s takovým pískáním, to nevidíš ten faul debile" Tento muž se na začátku zápasu na 

lavičce domácích nenacházel. V přerušené hře jsem k lavičce přišel a chtěl jsem udělit ŽK a ptal 

jsem se, proč není muž označen? Myslel jsem si, že se jedná o člena realizačního týmu, který přišel 

k týmu později. Bylo mi, ale sděleno, ať jdu se žlutou kartou do hajzlu, že je jen fanoušek. Řekl 

jsem tomuto muži, ať okamžitě opustí oblast před lavičkami domácích, nicméně toto 

nerespektoval. Jelikož nikde nebyla pořadatelská služba, nebylo možné tohoto údajného fanouška 

ze zóny před lavičkami domácích vykázat. Přestal sice verbálně útočit, ale nadále se zdržoval v 

oblasti laviček domácích. Tam byl až do konce utkání. Po ukončení zápasu vběhl na hřiště, 

nadával HR, zhruba ze vzdálenosti 3 metrů, že je mrdka a zmrd, že tady všecko zkurvil. Potom 

přišel až k HR se slovy "neboj se zmrde, v tom rozhodcovském ti pěstí nedám, dám ti jí, až tě někde 

potkám v civilu" Po celou dobu nikde nebyl ani jediný člen pořadatelské služby, agrese tohoto 

člověka nikoho nezajímala. Po cestě do kabiny rozhodčích byly oba rozhodčí od fanoušků slovně 

napadáni, pořadatelská služba neexistovala 

STK obdržela písemné vyjádření od FK Rajhradice, k událostem v 9. kole výše uvedeného SU 

z hlediska povinnosti a výkonu pořadatelské služby.  

STK na základě zprávy delegovaného R v ZoU a písemného vyjádření FK Rajhradice, konstatuje, 

že došlo k porušení § 46 bod 2 SŘF. 

STK za porušení §46 bod 2 SŘF předává do nejbližšího zasedání DK, FK Rajhradice. 

 

 

 



III. B muži 

Drásov – Říčany, vedoucí hostujícího družstva nepotvrdil po ukončení SU, ZoU v IS FAČR, R 

nezatrhl kolonku „předat STK“ (neuzavření ZoU), (R Pindeš) 

STK za porušení §30 bod 2i SŘF, v součinnosti s §61 bod 2 SŘF uděluje, FK Říčany pořádkovou 

pokutu ve výši 200,- Kč 

 

Popůvky – Zakřany, SU nesehráno pro nenastoupení hostujícího družstva  

STK pro porušení §7 bod 1d SŘF, předává do nejbližšího zasedání DK, družstvo Zakřan 

STK dále pro nesplnění povinnosti, vyplývající z čl. 5 bod 11 RFS pro SR 2023/2024, uděluje FK 

Zakřany, pořádkovou pokutu ve výši 300,- Kč 

 

IV. třída 

Vojkovice „B“ – Střelice „B“, v ZoU neuveden zástupce kapitána hostujícího družstva v příslušné 

kolonce, pouze uvedeno v kolonce „zpráva R“, (R Holub) 

 

Babice u Rosic – Příbram, ze zprávy R v ZoU vyplývá, že po ukončení SU byla provedena 

kontrola totožnosti – viz. zpráva R: Po utkání požádal vedoucí mužstva hostí o konfrontaci hráče 

domácích č. 6 Adama Brabce ID: 90101406. Vzhledem ke skutečnosti, že se nepodařilo prokázat, 

či neprokázat oprávněné, či neoprávněné nastoupení hráče STK případ odkládá a na zasedání dne 

11.10.2023 v 16:00 hod. zve následující zástupce členských klubů a R: 

 Babice u Rosic – Adam Brabec ID: 90101406 (hráč, který nastoupil s číslem 6) a Jan Zelinka 

ID: 72020802 – vedoucí družstva 

 Příbram – Martin Sys ID: 78080047 – vedoucí družstva 

 Rozhodčí – Jindřich Tomsa ID: 52080160 

Na zasedání STK dne 11.10.2023 se dostavil zástupce Příbrami p. Martin Sys ID: 78080047 (VD), 

který doplnil informace k provedené kontrole totožnosti a sdělil, že na hráče pod č. „6“ Adama 

Brabce ID: 90101406, nastoupil údajně hráč Dalibor Brabec, který je registrován ve FK TJ Sokol 

Nosislav z.s. 

Na zasedání STK dne 11.10.2023 se dostavil delegovaný R p. Jindřich Tomsa ID: 52080160, který 

podal doplňující zprávu, týkající se provedené kontroly totožnosti v místě utkání. 

Na zasedání STK dne 11.10.2023 se dostavil zástupce FK Babice u Rosic p. Vlastimil Krejčí ID: 

74110637, který ústně omluvil z účasti na zasedání STK, výše uvedené, pozvané zástupce FK 

Babice u Rosic. 

STK pro porušení §7 bod 1h SŘF předává do nejbližšího zasedání DK FK Babice u Rosic 

STK dále pro porušení §30 bod 2b SŘF v součinnosti s §30 bod 2i SŘF předává do nejbližšího 

zasedání DK p. Jana Zelinku ID: 78080047 (vedoucí družstva FK Babice u Rosic)   
 

Dorost 

dodatečně 5. kolo, Mokrá-Horákov/Slatina – Buď Fér, ze zprávy R v ZoU vyplývá „Utkání bylo 

ve 24. minutě ukončeno z vyšší moci pro vážné zranění hráče hostí č. 16. Došlo ke zlomenině 

pravé nohy v oblasti asi nad kotníkem. Hráče nebylo možné ze hřiště odnést na nosítkách, pokyn 

zdravotní služby byl nehýbat s ním. Sanitka přijela za 11 minuta ještě další více než půl hodiny 

stála na hřiště k zajištění zraněného. Hostující hráči byli tak zdrceni, že z psychických důvodů 

nemohli pokračovat ve hře. Mužstva se nedohodla na náhradním termínu. Hostující mužstvo 

navrhuje sehrání buď na jaře nebo o nějakém víkendu po skončení soutěží. Důvodem je problém 

dostat se na hřiště v čase, aby bylo možné utkání sehrát bez tmy.Ke zranění došlo v souboji o míč, 

když domácí hráč č. 5 trefil míč i s nohou. Ihned bylo zřejmé, že se jedná o zlomeninu. Hráč 

domácích byl psychycky také ve stavu, že by nemohl pokračovat ve hře a vlastně měl problém sám 

ze sebou“. 

STK žádá oba fotbalové kluby o zaslání dohody o náhradním termínu nedohraného SU – 

dohodu zaslat do St 18.10.2023 12:00 hod.  
 

 

 

 

 



St. žáci sk. A 

Rajhradice – D. Kounice/Kupařovice, v ZoU neuvedena dohoda na AR1+AR2 (OPR), (R Doležel 

– OR) 

 

Podolí – Pozořice, v ZoU není uvedena dohoda na R (laik) a neuvedeni AR1+AR2 (OPR) 

 

St. žáci sk. B 

dodatečně 9. kolo, Střelice – Zbraslav, v ZoU neuvedena doba hry 2. poločasu a chybně uveden 

čas „6“ branky domácího družstva, (R Harásek) 

 

Popůvky – Střelice, v ZoU neuvedeni AR1+AR2 (OPR) 

 

Rosice „B“ – Říčany, v ZoU neuvedeni AR1+AR2 (OPR) a povrch HP, (R Soustružník – OR) 

 

Ml. žáci sk. A 

dodatečně 9. kolo, Mokrá/Horákov – Blažovice 

 

Pozořice – Blučina/Měnín, v ZoU neuvedena dohoda na R (laik) a chybně uveden výsledek 1. 

poločasu (1:3), dle zapsaných branek je správný výsledek 0:1 

 

Vojkovice – Těšany „A“, v ZoU neuvedena dohoda na R (laik)  

 

Ml. žáci sk. B 

Ivančice „B“ – Medlov, v ZoU není uvedena dohoda na R (laik) a nejsou uvedeny minuty u 

vstřelených branek 

 

RAFK – Ořechov, oba vedoucí družstev po ukončení SU, nepotvrdili ZoU v IS FAČR 

STK za porušení §30 bod 2i SŘF, v součinnosti s §61 bod 2 SŘF uděluje, FK RAFK pořádkovou 

pokutu ve výši 200,- Kč 

STK za porušení §30 bod 2i SŘF, v součinnosti s §61 bod 2 SŘF uděluje, FK Ořechov 

pořádkovou pokutu ve výši 200,- Kč 

 

Ml. žáci sk. C 

Zbraslav – Rosice „B“, v ZoU není uvedena dohoda na R (laik) a R (laik) je současně uveden jako 

příslušník družstva (VD), v ZoU nejsou uvedeny minuty u vstřelených branek 

STK pro porušení §50 bod 12 SŘF uděluje FK Zbraslav pořádkovou pokutu ve výši 200,- Kč 

 

Drásov-Čebín – V. Bítýška, v ZoU není uvedena dohoda na R (laik) 

 

Tišnov „B“ - Kuřim „B“, v ZoU není uvedena dohoda na R (laik) a R (laik) je současně uveden 

jako příslušník družstva (VD) 

STK pro porušení §50 bod 12 SŘF uděluje FK Tišnov pořádkovou pokutu ve výši 200,- Kč 

 

St. přípravka sk. A 

bez závad 

 

St. přípravka sk. B 

bez závad 

 

St. přípravka sk. C 

bez závad 

 

St. přípravka sk. D 

Kuřim „B“ – Kuřim „A“. v ZoU není uveden výsledek SU a dle kontroly historie ZoU v IS FAČR 

bylo zjištěno, že SU bylo odehráno 6.10.2023 a údaje v ZoU byly editovány až 8.10.2023!  

 



Ml. přípravka sk. A 

dodatečně 5. kolo, Šlapanice – Prace 

 

Mokrá/Horákov – Babice n. Svit., oba vedoucí družstev po ukončení SU, nepotvrdili ZoU v IS 

FAČR 

STK za porušení §30 bod 2i SŘF, v součinnosti s §61 bod 2 SŘF uděluje, FK Mokrá/Horákov 

pořádkovou pokutu ve výši 200,- Kč 

STK za porušení §30 bod 2i SŘF, v součinnosti s §61 bod 2 SŘF uděluje, FK Babice n. Svit. 

pořádkovou pokutu ve výši 200,- Kč 

 

Ml. přípravka sk. B 

bez závad 

 

Ml. přípravka sk. C 

D. Kounice – Ořechov, v ZoU neuveden hlavní pořadatel 

STK pro porušení §53 bod 1a SŘF uděluje FK D. Kounice pořádkovou pokutu ve výši 200,- Kč 

 

Ml. přípravka sk. D 

Kuřim „A“ – Kuřim „B“, oba vedoucí družstev po ukončení SU, nepotvrdili ZoU v IS FAČR 

STK za porušení §30 bod 2i SŘF, v součinnosti s §61 bod 2 SŘF uděluje, FK Kuřim pořádkovou 

pokutu ve výši 400,- Kč 

  

3. Upozornění pro fotbalové kluby - nedostavení delegovaného R  

STK důrazně upozorňuje Všechny fotbalové kluby, aby v případě nedostavení, 

nebo neobsazení SU rozhodčím s platnou licencí splnily povinnost, vyplývající z 

§40 bod 3 SŘF, z §50 bod 10 SŘF a dodržení podmínek uvedených v §50 bod 12 

SŘF a §29 odst. 1 SŘF (kumulace funkcí v ZoU)!!!!! 

Povinně je potřeba do ZoU uvádět dohodu na R (laik), v případě, že není 

delegován R s platnou licencí!!!!!!!! 
 

4. Okresní pohár - semifinále 

STK schválila výsledky 2. kola poháru a postupující družstva do semifinále, ve kterém se  

utkají následující dvojice, termín ½ bude uveden v TL pro jarní část SR 2023/2024 

 Zbýšov – Blažovice 

 M. Knínice – Blučina 

 

5. Schválení nastoupení hráčů v nižší věkové kategorii – čl. 9 bod 3 RFS 

STK na základě zaslaných lékařských zpráv, dle platného čl.9 bod 3 RFS pro SR 2023/2024 

schvaluje nastoupení následujících hráčů v nižší věkové kategorii: 

   Mokrá-Horákov: Ondřej Jašek ID: 10081646 a Josef Voldřich ID: 10060776 – ml. žáci 

  V. Šumice: Matěj Mojžíš ID: 08092127 – st. žáci 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6. Předání DK OFS Brno-venkov - čl. 24 bod 10 RFS OFS Brno-venkov + §47 bod 4 DŘ FAČR 

(peněžitá pokuta za udělené OT – ŽK) 

 OP muži: 

4x ŽK Serhii Madiar (ID: 97021721) – SK Blučina, z.s. 

4x ŽK Daniel Krystýnek (ID: 97101350) – TJ Baník Zbýšov 

4x ŽK Tomáš Michálek (ID: 94050543) – SK Měnín z.s. 

4x ŽK Jiří Stašek (ID:87011227) – Sportovní klub Dolní Kounice, z.s. 

4x ŽK Jakub Kratochvíl (ID: 00010921) – FK POJIHLAVAN KUPAŘOVICE z.s. 

 

 III. A muži: 

4x ŽK Jan Drobílek (ID: 92032102) – Tělocvičná jednota Sokol Žabčice 

4x ŽK Libor Janoušek (ID: 92040287) – Sportovní klub (SK) Moutnice z.s. 

 

 III. B muži: 

4x ŽK Marek Hušek (ID: 98041234) – SK Medlov z.s. 

4x ŽK Michal Staněk (ID: 88010437) – Tělocvičná jednota Sokol Deblín 

 

7. Upozornění pro fotbalové kluby 

STK důrazně upozorňuje Všechny fotbalové kluby na důsledné dodržování povinností uvedených v 

čl. 8 bod 2a – 2k RFS pro SR 2023/2024 a povinnosti uvedených v Pravidlech fotbalu, pravidlo 1, 

body 1-10, včetně branek, upevnění brankových sítí a brankových konstrukcí!!!! 

 

8. Upozornění pro fotbalové kluby – článek 22 bod 2 RFS pro SR 2023/2024 

 STK upozorňuje Všechny fotbalové kluby na splnění povinnosti vyplývající z článku 22 bod 2 

RFS pro SR 2023/2024 – seznam trenérů působících v klubu u jednotlivých družstev 

 

Formulář „seznam trenérů“ je umístěn na webových stránkách OFS Brno-venkov 

http://www.fotbalbrno-venkov.cz/ , záložka „dokumenty ke stažení 

 

 STK upozorňuje Všechny fotbalové kluby, že v případě nedoložení vyplněného formuláře 

„seznam trenérů„ v termínu do 18.10.2023 (poslední termín na doložení), bude 

příslušný fotbalový klub postižen pořádkovou pokutou za nesplnění povinnosti, vyplývající 

z výše uvedeného čl. RFS pro SR 2023/2024 

 Výše uvedenou povinnost, vyplývající z čl. 22 bod 2 RFS nesplnily následující fotbalové 

kluby: 

Blučina, Budkovice, Kahan, Opatovice, V. Knínice, Zakřany, Zastávka, Zbraslav, Želešice, 

Buď Fér. 

 STK Všem výše uvedeným FK uděluje za nesplnění výše uvedené povinnosti, pořádkovou 

pokutu ve výši 400,- Kč 

 STK dále vyzývá výše uvedené FK ke splnění povinnosti - T. ihned!!!! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.fotbalbrno-venkov.cz/


DK: 

Všechna rozhodnutí DK, jsou zveřejněna na Úřední desce OFS Brno - venkov, viz. níže: 

 

https://urednideska.fotbal.cz/uredni-deska-rozhodnuti?officialBoardFilter-subject-id=318 

 

Jen připomínáme zprávu z loňského roku, že IS FAČR zatím nedokáže synchronizovat udělené 

tresty v Okresním poháru a mistrovských soutěžích.  

Pokud je tedy nějaký hráč v trestu např. za vyloučení v mistrovském zápase na konci loňské 

sezony, je možné si trest odpykat v pohárovém utkání a naopak. V takovém případě však trest sám 

nezmizí z databáze.  

Pokud budete přesvědčeni, že takový případ u vás nastal, kontaktujte osobu sekretáře OFS Brno-

venkov, či předsedy DK OFS Brno-venkov.  

 

V případě opožděných reklamací nebude moci hráč nastoupit až do příštího zasedání DK.  

 

Pozor: Týká se i udělených disciplinárních trestů, které přesahují svoji lhůtou do 

následujícího soutěžního ročníku!!!!!! 
 

 

Libor Charvát 

sekretář OFS Brno – venkov 

https://urednideska.fotbal.cz/uredni-deska-rozhodnuti?officialBoardFilter-subject-id=318

